

# Строители Амурска

## обсуждают новую оперетту

АМУРСК, 7 июля. (КрайТАСС). В гости к амурчанам приехали композитор Ю. Владимиров и главный режиссер Хабаровского театра музыкальной комедии Л. Ицков, работающие над новой опереттой о строительстве города на Амуре. На обсуждение собрались работники треста «Амурскстрой». Авторы ознакомили присутствующих с содержанием своего произведения, с некоторыми ариями. В обсуждении приняли участие управляющий строительным трестом тов. Яицкий, главный инженер тов. Трегубов; начальники строительных управлений тт. Коренман, Карев и другие. Они сделали ряд замечаний, которые будут учтены авторами в дальнейшей работе над опереттой.

Постановку нового произведения намечается осуществить в дни празднования 40-летия освобождения Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев.

МАХОНЕНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

8 ИЮЛ 1962